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V září 2022 proběhla hloubková kontrola mateřské a základní školy, školní družiny a jídelny. 
Pracovníci České školní inspekce provedli pravidelnou komplexní kontrolu vzdělávání po šesti 
letech. Výsledkem je velmi dobré hodnocení bez závažných nedostatků a pochybení. Inspektoři 
ČŠI rovněž vykonali veřejnosprávní finanční kontrolu využívání prostředků ze státního rozpočtu za 
období 2019 a 2020. Výsledky této kontroly jsou výborné a potvrdily, že škola nakládá s finančními 
prostředky řádně a v souladu s předpisy. 
 
HODNOCENÍ MŠ  

Z obsahu inspekční zprávy ČŠI v roce 2016:  

Nebyla nastavena a důsledně dodržována jasná a jednotná pravidla chování a 
komunikace mezi dětmi.  

Dětem chyběly podněty k rozvoji individuálních nebo skupinových her.  

Zákonní zástupci nebyli dostatečně informováni o obsahu vzdělávání. 

Nebyla dostatečně podporována samostatnost a sebeobslužnost dětí. 
 

Z obsahu inspekční zprávy ČŠI v roce 2022:  

Byla odstraněna většina nedostatků zjištěných při minulé inspekční činnosti.   

Učitelky podporovaly samostatnost dětí a kladly důraz na dodržování nastavených pravidel.  

Děti si vybíraly ze širokého spektra her a hraček i z nabídky připravených činností k tvoření a 
objevování.  

Zlepšila se úroveň informování zákonných zástupců o obsahu vzdělávání v MŠ.  

Pedagogický tým se zcela obnovil. Nově byla jmenována zástupkyně ředitelky pro MŠ, na niž byla 
účelně delegována část pravomocí a vhodně byly stanoveny její kompetence.  

 
HODNOCENÍ ZŠ 

Z obsahu inspekční zprávy ČŠI v roce 2022:  

Mezi silné stránky školy patří její zaměření na podporu čtenářské a matematické gramotnosti, 
účinnou podporu čtenářství a environmentální vzdělávání.  

Vstřícný přístup pedagogů a podnětné prostředí tříd vytváří příznivé podmínky pro vzdělávání. 

Vyučující většinou volili vhodné metody práce pro činnostní učení, které podpořily dosažení 
vzdělávacích cílů. Výuka byla vhodně podpořena audiovizuální technikou a vhodnými 
pomůckami. Příkladná byla výuka anglického jazyka. 

Žáci byli dostatečně motivováni, což vedlo k jejich aktivnímu zapojení do výuky. Velmi účinný je 
dlouhodobý motivační program, který žáky motivuje k soustavnému vzdělávání 

Sdílení zkušeností mezi pedagogy ve formě postupů a forem výuky zkvalitňuje průběh 
vzdělávání.  

 
 
HODNOCENÍ ŠKOLNÍ DRUŽINY  

Z obsahu inspekční zprávy ČŠI v roce 2022:  

Vzdělávání ve školní družině vychází z jejího vzdělávacího programu, který vhodně navazuje na 
vzdělávací program ZŠ. Podporuje všestranný rozvoj žáků. Podnětné prostředí a příjemná 
atmosféra motivovaly účastníky k nabízeným aktivitám.  
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HODNOCENÍ ŠKOLNÍ JÍDELNY  

Z obsahu inspekční zprávy ČŠI v roce 2022:  

Kontrola plnění výživových norem byla zaměřena na čtyři vybrané komodity: volné tuky, volný 
cukr, ovoce a zeleninu. Bylo zjištěno, že průměrná měsíční spotřeba na strávníka a den byla 
v komoditě zelenina o 10 % nižší, než stanovuje norma. Jiné nedostatky nebyly zjištěny.  

 
VEŘEJNOSPRÁVNÍ FINANČNÍ KONTROLA ŠKOLY  

 

Předmět kontroly Kontrolní zjištění 

Použití fin. prostředků na činnost školy  Nebylo zjištěno porušení právních předpisů.  

Použití fin. prostředků na platy Nebylo zjištěno porušení právních předpisů. 

Použití fin. prostředků na ostatní neinvestiční 
výdaje  

Nebylo zjištěno porušení právních předpisů. 

Vedení účetnictví  Nebylo zjištěno porušení právních předpisů. 

Vedení mzdové a personální agendy Nebylo zjištěno porušení právních předpisů. 

Vypořádání finančních prostředků  Nebylo zjištěno porušení právních předpisů. 

Vnitřní systém finanční kontroly  Byl zjištěn dílčí nedostatek: Funkci hlavní účetní 
vykonával externí pracovník. V roce 2021 
ředitelka tento nedostatek odstranila.  

 
 


